[image: image1.png]


ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
1. Να κάνετε κάθετα τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς με τις δοκιμές τους
α)  33 χ 45=

β)  20 χ 16=

γ)  30 χ 7=

γ) 74 χ 9= 
δ) 95 χ 15 =

ε) 35 χ 42=

2. Να κάνετε κάθετα τις πράξεις με τις δοκιμές:
· 3.069 + 2.973=
· 2.506 + 2.084=
· 3.008 + 1.209=
· 7.000 – 3460=
· 5.008 – 1.209=
· 6.123 – 546=
3. Λύνω τα προβλήματα με τις δοκιμές τους.

Αγόρασα δύο παντελόνια που το ένα κόστιζε 15 ευρώ. Πόσο πλήρωσα στο ταμείο και τι ρέστα πήρα αν έδωσα ένα χαρτονόμισμα των 50 ευρώ;

Λύση

Απάντηση:....................................................................................................

 Το ένα κιλό δαμάσκηνα κοστίζει 5 ευρώ. Πόσα ευρώ   κοστίζουν τα 12 κιλά;

Λύση
Απάντηση: ................................................................................................
Ο πατέρας του Γιάννη αγόρασε έναν υπολογιστή που κόστισε 1.450 ευρώ και έναν εκτυπωτή που κόστισε 890 ευρώ λιγότερα από την τιμή του υπολογιστή. 

· Πόσο πλήρωσε για τον εκτυπωτή;

· Πόσο πλήρωσε συνολικά;

Λύση:
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